Согласовано	Утверждаю
Глава Павловского	Директор МБУ
сельского поселения	«Библиотечная система»
Павловского района	Павловского СП
А.В. Браславец	Т.В. Чипилова
<u> </u>	20 5

ПЛАН РАБОТЫ

муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система» Павловского сельского поселения Павловского района на 2025 год

ст. Павловская 2024 год

Оглавление

1. События года	3
2. Библиотечная сеть	
3. Статистические показатели	7
4. Библиотечные фонды (формирование, использование, сохранность)	8
 Электронные сетевые ресурсы 	
б. Организация и содержание библиотечного обслуживания	
пользователей	
9	
6.1 Общая характеристика основных направлений библиотечного	
обслуживания населения	9
6.2 Программно – проектная деятельность библиотек	
6.3 Культурно – просветительская деятельность:	
Гражданско – патриотическое воспитание	
Правовое просвещение	
Экономическое просвещение	
Формирование культуры межнационального общения	
Духовно – нравственное воспитание	
Популяризация здорового образа жизни	
Формирование культуры семейных отношений	
Экологическое просвещение	
Профориентация	
Клубные объединения	
6.4 Продвижение книги и чтения	
7. Справочно – библиографическое, информационное и социально –	
правовое обслуживание пользователей	24
8. Краеведческая деятельность библиотек	
9. Цифровая инфраструктура	
10. Организационно – методическая помощь	
11. Библиотечные кадры	
12. Материально – технические ресурсы	30

1. События года

Деятельность муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система» Павловского сельского поселения Павловского района в 2025 году будет направлена на усиление своей социальной значимости для жителей Павловского сельского поселения, на создание условий для равного доступа населения к библиотечным услугам, дальнейшее развитие в качестве информационного, культурно-просветительского центра. В течение года в библиотеках нашей системы будут проводиться мероприятия, направленные на формирование гражданско-патриотических качеств личности и культуры чтения, повышения статуса книги и чтения. Основные мероприятия МБУ «Библиотечная система» Павловского СП будут направлены на освещение событий 2025 международного, общероссийского главных года регионального значения.

Международные десятилетия:

2022-2032 — Международное десятилетие языков коренных народов 2025 год — Международный год сохранения ледников

Федеральные программы:

Федеральная целевая программа «Доступная среда» на 2021-2025 годы Федеральная целевая программа «Региональное развитие» на 2016-2025 годы

Национальный проект «Культура»

Десятилетия в Российской Федерации:

2018-2027 годы – Десятилетие детства (Указ Президента РФ от 29.05.2017 № 240)

2022-2031 годы — Десятилетие науки и технологий (Указ Президента РФ от 25.04.2022 № 231 (ред. от 25.07.2022)

2025 год — Год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне — Год Мира и Единства в борьбе с нацизмом : [принято в г. Астане 14.10.2022] : Решение Совета глав государств СНГ// КонсультантПлюс

Памятные даты:

80 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Указ Президента РФ от 31.07.2023 № 568 «О подготовке и проведении празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».

100 лет Международному детскому центру «Артек». Указ Президента РФ от 09.11.2022 № 806 «О праздновании 100-летия Международного детского

центра «Артек».

Долгосрочные целевые программы Краснодарского края:

- «Развитие физической культуры и массового спорта на Кубани».
- «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
- «Комплексные меры противодействию незаконному потреблению и обороту наркотических средств».

Литературные даты:

- 4 января 240 лет со дня рождения Якоба Людвига Карла Гримма (1785–1863);
- 5 января 105 лет со дня рождения Николая Ивановича Сладкова (1920—1996):
- 15 января 230 лет со дня рождения Александра Сергеевича Грибоедова (1795–1829);
- 29 января 165 лет со дня рождения Антона Павловича Чехова (1860–1904);
 - 15 февраля 105 лет со дня рождения Анне-Катарины Вестли (1920–2008);
- 29 февраля 105 лет со дня рождения Фёдора Александровича Абрамова (1920–1983);
- 26 марта 95 лет со дня рождения Геннадия Михайловича Цыферова (1930–1972);
- 2 апреля 220 лет со дня рождения Ханса Кристиана Андерсена (1805–1875);
 - 9 апреля 65 лет Любови Кимовне Мирошниковой (р. 1960);
- 24 мая 120 лет со дня рождения Михаила Александровича Шолохова (1905–1984):
- 21 июня 115 лет со дня рождения Александра Трифоновича Твардовского (1910—1971);
- 29 июня 125 лет со дня рождения Антуана Мари Жан-Батиста Роже де Сент-Экзюпери (1900–1944);
 - 10 июля 120 лет со дня рождения Льва Абрамовича Кассиля (1905–1970);
 - 31 июля 60 лет Джоан Роулинг (р. 1965);
 - 4 августа 55 лет Валентину Юрьевичу Постникову (р. 1970);
- 14 августа 165 лет со дня рождения Эрнеста Сетона-Томпсона (1860–1946);
- 7 сентября 155 лет со дня рождения Александра Ивановича Куприна (1870–1938);
- 13 сентября 90 лет со дня рождения Альберта Анатольевича Лиханова (1935–2021);
- 23 сентября 125 лет со дня рождения Сергея Ивановича Ожегова (1900–1964);

- 3 октября 130 лет со дня рождения Сергея Александровича Есенина (1895–1925);
 - 23 октября 105 лет со дня рождения Джанни Родари (1920–1980);
- 2 ноября 90 лет со дня рождения Михаила Спартаковича Пляцковского (1935–1991);
- 13 ноября 175 лет со дня рождения Роберта Льюиса Балфура Стивенсона (1850–1894);
 - 30 ноября 190 лет со дня рождения Марка Твена (1835–1910);
- 30 декабря 160 лет со дня рождения Джозефа Редьярда Киплинга (1865–1936).

Памятные даты:

- 7 января Рождество Христово;
- 21 февраля Международный день родного языка;
- 23 февраля День защитников Отечества;
- 8 марта Международный женский день;
- 14 марта День православной книги;
- 24-30 марта Неделя детской книги;
- 25 марта День работников культуры;
- 2 апреля Международный день детской книги;
- 7 апреля Всемирный день здоровья;
- 12 апреля День космонавтики;
- 22 апреля Всемирный день Земли;
- 26 апреля День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф;
 - 1 мая Праздник весны и труда;
 - 9 мая День Победы;
 - 15 мая Международный день семьи;
 - 24 мая День славянской письменности и культуры;
 - 27 мая Общероссийский день библиотек;
 - 1 июня Международный День защиты детей;
 - 6 июня Пушкинский День России;
 - 12 июня День России;
- 22 июня День памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны (1941 год);
 - 28 июля День Крещения Руси;
 - 8 июля Всероссийский день семьи, любви и верности;
 - 30 июля Международный день дружбы;
 - 22 августа День Государственного флага РФ;
 - 1 сентября День знаний;
 - 2 сентября День окончания Второй мировой войны (1945 год);
 - 3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом;
 - 1 октября Международный день пожилых людей;

- 4 октября Международный день животных;
- 4 ноября День народного единства;
- 16 ноября Международный день толерантности;
- 20 ноября Всемирный день ребенка;
- 26 ноября День Матери;
- 3 декабря Международный день инвалидов;
- 9 декабря День Героев Отечества;
- 10 декабря Международный день прав человека;
- 12 декабря День Конституции Российской Федерации.

Дни воинской славы России:

- 27 января День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 г.);
- 2 февраля День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 г.);
 - 23 февраля День защитника Отечества;
- 27 февраля День Сил специальных операций памятный день в Вооруженных Силах Российской Федерации
- 18 апреля День Победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище) (1242 г.);
- 9 мая День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (1945 г.);
- 7 июля День победы русского флота над турецким флотом в Чесменском сражении (1770 г.);
- 10 июля День победы русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении (1709 г.);
- 1 августа День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914—1918 гг.
- 9 августа День победы в Гангутском сражении первой в российской истории морской победы русского флота под командованием Петра Первого над шведами у мыса Гангут (1714 г.);
- 23 августа День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 г.);
- 8 сентября День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией (1812 г.);
- 11 сентября День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 г.);
- 21 сентября День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 г.);
- 9 октября День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год);
 - 4 ноября День народного единства;

7 ноября — День проведения военного парада на Красной площади в городе Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции (1941 г.);

- 1 декабря День победы русской эскадры под командованием П.С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп (1853 г.);
- 5 декабря День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой в 1941 году;
- 24 декабря День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А.В. Суворова (1790 г.).

Планируется принять участие в акциях, мероприятиях, конкурсах общероссийского, краевого и районного масштаба.

2. Библиотечная сеть

Муниципальное бюджетное учреждение «Библиотечная система» Павловского СП представляет собой структурно-целостную организацию, функционирующую на основе административного и методического руководства, имеет общий фонд имущества и штат.

На сегодняшний день в структуру муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система» Павловского СП входят 5 библиотек: Павловская центральная библиотека, Детская библиотека, Павловская сельская библиотека №1, Павловская сельская библиотека №2, Краснопартизанская сельская библиотека.

Павловская центральная библиотека находится в отдельно стоящем здании, находящемся в оперативном управлении МБУ «Библиотечная система» Павловского СП.

На сегодняшний день все библиотеки МБУ «Библиотечная система» Павловского СП оснащены компьютерной техникой и подключены к сети Интернет.

3. Статистические показатели

Наименование показателя	План 2024г.	Вып. 2024г.	План 2025 г.			Прогноз г	ілана на	
			I кв.	I пол.	9 мес.	на год	2026г.	2027 г.
Число пользователей	6000							
Число документовыдач	123000							
Число посещений	34000							
Число	38650							

удалённых					
посещений через					
сеть Интернет					
Число	598				
посещений вне					
стационара					
% охвата					
населения					
Читаемость	20,5				
Посещаемость	5,6				
стационар					

4. Библиотечные фонды (формирование, использование, сохранность)

Учет библиотечного фонда ведется в соответствии с действующей инструкцией по учету фондов. Проверки книжных фондов проводятся в соответствии с графиками, систематически ведется работа с задолжниками, утерянные читателями книги восстанавливаются равноценной литературой, ведется работа с Федеральным списком экстремистской литературы. Во всех библиотеках соблюдаются правила пожарной безопасности. Помимо этого планируется:

Обеспечение свободного доступа к библиотечному фонду.

Соблюдение правильной расстановки фонда на стеллажах.

Создание и поддержание комфортных условий для работы читателей.

Списание устаревшей литературы.

Своевременно проводить подписку на периодические издания.

Периодически заниматься мелким ремонтом книг.

Регулярно расставлять литературу в фонде, подшивать периодику.

Вести систематическую работу с задолжниками.

Внедрение Пушкинской карты.

5. Электронные и сетевые ресурсы

Продолжить работу с электронным каталогом МБУ «Библиотечная система» Павловского СП, собственными базами данных. Воспользоваться электронным каталогом можно перейдя по прямой ссылке с сайта учреждения. Центральная библиотека подключена к сетевым ресурсам Национальной электронной библиотеки.

Библиотечная система Павловского сельского поселения имеет 2 собственных сайта (МБУ «Библиотечная система» Павловского СП и Детская библиотека МБУ «Библиотечная система» Павловского СП).

Они снабжены удобными для пользователей навигационными системами, а также системой поиска и ресурсами, обеспечивающими их доступность для лиц с проблемами зрения, содержат контактную информацию обо всех

структурных подразделениях учреждения (время работы, номера телефонов, условия доступа к информационным ресурсам сектора правовой информации).

Кроме того, Павловская центральная библиотека предлагает посетителям сайта доступ к электронному каталогу книг МБУ «Библиотечная система» Павловского СП.

6. Организация и содержание библиотечного обслуживания пользователей

Проводить индивидуальное и коллективное информирование читателей по мере поступления новых книг. Продолжить сотрудничество с газетой «Единство», где печатаются материалы о проведенных мероприятиях, юбилярах года.

6.1. Общая характеристика основных направлений библиотечного обслуживания населения

В библиотеках выделены основные группы читателей: юношество, участники Великой Отечественной войны и инвалиды, читатели старше 55 лет, подростки, группы риска. С каждой из этих групп библиотеки продолжат проводить индивидуальную и массовую работу.

Изучение интересов читателей путём анализа читательских формуляров по группам читателей. Вести картотеку отказов на абонементе и в читальном зале.

Проводить библиотечное обслуживание людей с ограниченными возможностями.

Продолжить работу по выделенным приоритетным направлениям в деятельности библиотек для каждой читательской группы пользователей:

Для работы с юношеской категорией пользователей актуальными задачами являются популяризация чтения в целях воспитания потребности у молодых непрерывного образования и самообразования, формирование гражданско-патриотической позиции, патриотическое воспитание молодежи, формирование основ информационной культуры, обеспечение досуга посредством различных форм.

Для взрослого населения — развитие библиотек, как бесплатного и доступного источника информации всем группам населения, адаптация и психологическая поддержка людей с ограниченными физическими возможностями, организация культурного досуга, оказание информационно — правовой помощи населению района.

Продолжить работу клубов по интересам.

Использовать в работе все доступные формы работы с книгой – устные, массовые, наглядные.

6.2. Программно – проектная деятельность библиотек

В данном направлении библиотеки МБУ «Библиотечная система» Павловского СП работать не планируют.

6.3. Культурно – просветительская деятельность:

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место
мероприятия		группа	проведения	проведения
«Очарование Китая»	Путешествие по истории и культурному наследию Китая, его прошлому и настоящему	Юношество	Март	Павловская центральная библиотека
«На слиянии трех рек»	Краеведческий калейдоскоп (800-летия основания города Юрьевец Ивановской области)	Взрослые	Март	Павловская центральная библиотека
«День рождения атомной промышленности»: судьбы, тайны, имена»	Час открытий к 80- летию основания атомной промышленности России	Взрослые	Март	Павловская центральная библиотека
«Атомный век: все что достиг человек»	Информчас к 80- летию основания атомной промышленности России	Все категории	Июнь	Павловская сельская библиотека № 1
«Достопримечательн ости города Юрьевец»	Виртуальная экскурсия по историческим местам	Несовершен.	Июль	Детская библиотека
«Открой для себя Китай»	Час информации	Все категории	Июль	Краснопарт изанская сельская библиотека
«Земля, что дарит вдохновенье»	Выставка-просмотр, посвященная 100-летию образования ленинградской области	Молодежь	Август	Павловская центральная библиотека
«Мирный атом на службе человека»	Историческое досье, знакоство с атомной промышленностью	Несовершен.	Август	Детская библиотека
«Страна	Познавательный час	Несовершен.	Сентябрь	Краснопарт

Восходящего				изанская
солнца»				сельская
				библиотека
«Время выбрало вас»	Час полезной	Взрослые	Октябрь	Павловская
	информации к 80-			центральная
	летию основания			библиотека
	атомной			
	промышленности			
	России			
«Добро пожаловать	Виртуальная	Молодежь	Декабрь	Павловская
на север»	экскурсия			центральная
				библиотека

Гражданско – патриотическое воспитание

Наименование мероприятия	Форма проведения	Возрастная категория	Дата проведения	Место проведения
«Их имена мы не забудем »	Час героев	Дети	Январь	Краснопартизанская сельская библиотека
«Сплав мужества и стойкости героев Ленинграда»	Исторический калейдоскоп, 27 января – День воинской славы России. Снятие блокады Ленинграда	Дети	Январь	Павловская сельская библиотека № 1
«Героические страницы нашей истории» –	Библио-обзор	Дети, Несовершен.	Январь- декабрь	Детская библиотека
«По страницам блокадного Ленинграда»	Урок мужества	Юношество	Январь	Павловская центральная библиотека
«Сталинградской Победы немеркнующий свет»	Патриотический час	Взрослые	Февраль	Павловская центральная библиотека
«Моя любимая книга о войне»	Библиотечный квилт	Дети, Несовершен.	Февраль- май	Детская библиотека
«Минувших лет святая память» -	Урок мужества к Дню освобождения станицы	Дети	Февраль	Детская библиотека
«О войне расскажут книги»	Час мужества	Дети	Февраль	Павловская сельская библиотека № 2
«Битва, которая изменила историю»	Патриотический час, 2 февраля День разгрома советскими	Несовершен.	Февраль	Павловская сельская библиотека № 1

	войсками немецко- фашистских войск в Сталинградской битве			
«Дорога к просторам Вселенной»	Познавательный час, 12 апреля — День космонавтики; 60 лет со дня первого выхода человека в открытый космос (18 марта 1965 г.)	Дети	Апрель	Детская библиотека
«Герои звездных дорог»	Час информации	Юношество	Апрель	Павловская центральная библиотека
«Страницы большой войны»	Час мужества.	Юношество	Апрель	Краснопартизанская сельская библиотека
«Знамя Победы»	Урок мужества	Дети	Апрель	Павловская сельская библиотека № 1
«Мы будем вечно чтить ваш подвиг»	Час памяти	Дети	Май	Детская библиотека
«Читаем детям о войне»	XVI международная акция	Дети	Май	Детская библиотека
«Мужества вечный рассказ»	Час исторической хроники	Взрослые	Май	Павловская центральная библиотека
«Нам не забыть июньский этот день»	Час памяти	Взрослые	Июнь	Павловская центральная библиотека
«Знаток Отечества»	Игра-викторина, посвященная Дню России (12 июня)	Дети, Несовершен.	Июнь	Детская библиотека
«Тот самый первый день войны»	Час памяти	Юношество	Июнь	Павловская сельская библиотека № 2
«Суровые были	Урок мужества	Несовершен.	Июнь	Краснопартизанская сельская библиотека
партизанских лесов» «Моряки – герои ВОВ»	Час памяти	Дети	Июль	Сельская оиолиотека Павловская сельская библиотека № 1
«Главный символ России – глазами детей»	Историко- патриотическая игра, 22 августа — День Государственного флага Российской Федерации	Дети, Несовершен.	Август	Детская библиотека

	I			
«Герои Курской	Информ-досье (23	Несовершен.	Август	Павловская сельская
битвы и их подвиги»	августа – День			библиотека № 1
	воинской славы			
	России – День			
	разгрома			
	советскими			
	войсками			
	немецко-			
	фашистских войск			
	в Курской битве)			
«Мы вместе»	Интерактивная	Дети,	Ноябрь	Детская библиотека
	игра	Несовершен.		
«Сила России в	Познавательный	Молодежь	Ноябрь	Павловская
единстве народа»	час			центральная
				библиотека
«Шаг в бессмертие»	Час патриотизма	Bce	Ноябрь	Краснопартизанская
		категории	_	сельская библиотека
«Той битвой под	Урок мужества	Взрослые	Декабрь	Павловская
Москвой Россия	-	_	_	центральная
спасена»				библиотека

Правовое просвещение

Наименование	Форма	Возрастна	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	R	проведен	
		категория	ия	
«Учусь быть	Час знаний	Несоверш	Февраль	Краснопартизанская
гражданином»		ен.		сельская библиотека
«Звонкое лето –	День веселых	Дети	Июнь	Детская библиотека
детства планета»	затей ко Дню			
	защиты детей			
«Знаешь ли ты	Викторина	Дети	Июнь	Павловская сельская
Россию»	посвященная Дню			библиотека № 1
	России (12 июня)			
«Знатоки	Правовая игра, 12	Дети	Декабрь	Детская библиотека
Конституции»	декабря – День			
	конституции РФ			
«Конституция на	Час информации	Несоверш	Декабрь	Павловская сельская
страже моих прав»		ен.		библиотека № 1
«Закон,	Информационный	Дети,	Январь-	Детская библиотека
охраняющий	стенд	Несоверш	декабрь	
детство»		ен.		

Экономическое просвещение

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	

«Основы	Деловой разговор	Bce	Декабрь	Краснопартизанская
финансовой		категории		сельская библиотека
грамотности»				
«Деньги в твоей	Познавательный	Несовершен.	Февраль	Павловская сельская
жизни»	час			библиотека № 1

Формирование культуры межнационального общения

Наименование мероприятия	Форма проведения	Возрастная категория	Дата проведения	Место проведения
«Сохраним языки народов России»	Познавательный час	Все категории	Февраль	Павловская центральна я
«Мы все такие разные, а Родина у нас одна — Россия!»	Познавательный час, Международное десятилетие языков коренных народов (2022–2032)	Дети, Несовершен.	Март	библиотека Детская библиотека
«Терроризм. Основные меры предосторожности»	Беседа- предупреждение, 3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом	Дети, Несовершен.	Сентябрь	Детская библиотека
«Терроризм — это зло против человечества»	Информационный час	Несовершен.	Сентябрь	Павловская сельская библиотека № 1
«Терроризм – угроза обществу»	Час информации	Взрослые	Сентябрь	Павловская центральна я библиотека
«Единство наша сила»	Познавательный час	Дети	Октябрь	Краснопарт изанская сельская библиотека
«Все мы разные, а Россия одна»	Патриотическая игра	Дети	Ноябрь	Павловская сельская библиотека № 1

Духовно – нравственное воспитание

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведени	
			Я	
«Новогодняя кутерьма»	Час	Дети	Январь	Павловская
	интересных			сельская

	затей			библиотека № 1
«Духовные	Познавательн	Bce	Февраль	Краснопартизанска
достопримечательности	ый час	категории		я сельская
Краснодарского края»				библиотека
«Жизнь моя – театр»	Выставка-	Взрослые	Март	Павловская
	портрет			центральная
				библиотека
«От слов книжных	Познавательн	Дети	Май	Детская
мудрость обретаем»	ый час, 24			библиотека
	мая – День			
	славянской			
	письменност			
	и и культуры			
«Родники славянской	Час познания	Несовершен.	Май	Павловская
культуры»				сельская
				библиотека № 1
«Достопримечательнос	Виртуальная	Дети	Июль	Детская
ти города Юрьевец»	экскурсия по			библиотека
	исторически			
	м местам	_		
«Есть в марте день	Познавательн	Bce	Март	Павловская
особый»	ый час	категории		центральная
				библиотека
«К истокам славянской	Час истории	Юношество	Май	Павловская
письменности»				центральная
				библиотека
«Живет в веках любовь	Познавательн	Взрослые	Июль	Павловская
и верность»	ый час к Дню			центральная
	семьи, любви			библиотека
	верности			

Популяризация здорового образа жизни

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Будь	Час здоровья	Несовершен.	Январь	Павловская сельская
спортивным и				библиотека № 2
здоровым»				
«Поиски	Калейдоскоп	Юношество	Февраль	Краснопартизанская
секретов	полезных советов			сельская библиотека
здоровья »				
«Выбирай	Час полезной	Юношество	Март	Павловская
спорт! Выбирай	информации			центральная
здоровье!»				библиотека
«Спорт любить	Беседа у книжной	Дети,	Апрель	Детская библиотека
– здоровым	выставки, 07.04. –	Несовершен.		
быть!»	Всемирный день			
	здоровья			
«Правильно	Урок здоровья	Дети	Апрель	Павловская сельская
питайся,				библиотека № 1

здоровья набирайся»				
«Дыши свободно»	Информационный пост, 31.05. – Всемирный день без табака	Несовершен.	Май	Детская библиотека
«Подари себе здоровье»	Информационный блок	Юношество	Май	Павловская центральная библиотека
«Жизнь прекрасна – не теряй её напрасно»	Час информации, 26.06. — Международный день борьбы со злоупотреблением наркотических средств и их незаконным оборотом	Дети Несовершен.	Июнь	Детская библиотека
«Здоровое поколение – будущее России»	Час здоровья	Взрослые	Июнь	Павловская центральная библиотека
«PRO ЗОЖ»	Квест-игра	Несовершен.	Июль	Павловская сельская библиотека № 1
«Здоровый образ жизни – залог успеха»	Тематический час	Юношество	Июль	Павловская центральная библиотека
«Азбука здоровья»	Час информации	Юношество	Сентябрь	Павловская центральная библиотека
«Путешествие по дорогам здоровья»	Урок здоровья	Дети, Несовершен.	Ноябрь	Детская библиотека
«СПИД без грима»	Урок- предупреждение	Юношество	Декабрь	Павловская центральная библиотека

Формирование культуры семейных отношений

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Семья вместе	Беседа	Несовершен.	Март	Краснопартизанская
так и душа на				сельская библиотека
месте »				
«Пусть в душе	Урок духовности	Взрослые	Март	Павловская
всегда поет				центральная
весна»				библиотека
«Под семейным	Книжный	Дети	Июль	Детская библиотека
зонтиком»	калейдоскоп			

	ко Дню Семьи,			
	любви и верности			
«В кругу семьи	Час семейного	Bce	Июль	Павловская сельская
тепло и уютно»	чтения	категории		библиотека № 1
«Что за праздник	Познавательный	Юношество	Октябрь	Павловская
– День Отца?»	час			центральная
				библиотека
«Папа – лучший	Выставка-	Дети	Октябрь	Детская библиотека
друг»	викторина, 19			
	октября – День			
	отца в России			
«Образ	Выставка-	Дети,	Ноябрь	Детская библиотека
пленительный,	вернисаж, 30	Несовершен.		
образ	ноября – День			
прекрасный»	матери			
«Все в ней	Познавательный	Несовершен.	Ноябрь	Павловская сельская
гармония, все	час			библиотека № 1
диво!»				
«Говорите мамам	Час добра	Юношество	Ноябрь	Павловская
нежные слова»				центральная
				библиотека

Экологическое просвещение

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	предодения
«Лапы, уши и	Литературный	Дети	Январь	Детская библиотека
хвосты или	эко-круиз, 105 лет	дети	этгирири	детекая ополнотека
Любимые книги	со дня рождения			
	-			
про животных»	русского писателя Николая			
	Ивановича			
	Сладкова;			
	160 лет со дня			
	рождения			
	лауреата			
	Нобелевской			
	премии по			
	литературе (1907)			
	Джозефа			
	Редьярда			
	Киплинга;			
	165 лет со дня			
	рождения Эрнеста			
	Сетона-Томпсона			
«Природа мир	Книжное	Дети	Март	Краснопартизанская
красоты и	путешествие	A	11100	сельская библиотека
величия»	ing removibile			Component officiality to the
«Вокруг света без	Час	Bce	Апрель	Павловская сельская
			Апрель	тавловская сельская библиотека № 1
ВИЗЫ»	географических	категории		оиолиотека лу 1

	открытий			
«Чернобыль:	Информационный	Юношество	Апрель	Павловская
боль в длинною в	час			центральная
жизнь»				библиотека
«Загадочный мир	Познавательный	Bce	Июль	Павловская сельская
китов и	час	категории		библиотека № 2
дельфинов»				
«Листая	Экологическое	Bce	Октябрь	Павловская сельская
календарь	ассорти	категории		библиотека № 1
природы»				
«Заповедный мир	Час информации	Юношество	Ноябрь	Павловская
природы»				центральная
				библиотека

Профориентация

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	п	категория	проведения	T
«Выбор	Познавательный час	Юношество	Март	Павловская
профессии –				центральная
выбор				библиотека
будущего»				
«Удивительны	Выставка-	Дети	Январь	Детская
й мир	путешествие,			библиотека
технических	посвященная Неделе			
открытий»	науки и			
	техники для детей и			
	юношества			
«Сделай свой	Час профориентации	Несовершен.	Апрель	Краснопартизанск
выбор »				ая сельская
				библиотека
«Выбери	Парад профессий	Несовершен.	Август	Павловская
работу по				сельская
душе»				библиотека № 1
«Все работы	Информ-досье	Дети	Октябрь	Детская
хороши - все				библиотека
профессии				
важны»				

Клубные объединения

«Азбука дачника»

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
"Встреча Нового	Заседание	Взрослые	Январь	Павловская
года"				центральная
				библиотека
"Как оздоровить	Заседание	Взрослые	Февраль	Павловская

почву на участке"				центральная библиотека
"Простио	Заседание	Рополита	Морт	Павловская
"Простые	заседание	Взрослые	Март	
способы ускорить				центральная
прорастания семян"				библиотека
"Рассада: посев и	Заседание	Взрослые	Апрель	Павловская
выращивание"				центральная
				библиотека
"Плодовый сад"	Заседание	Взрослые	Май	Павловская
		1		центральная
				библиотека
"Правила для	Заседание	Взрослые	Июнь	Павловская
разреживания		_		центральная
плодов"				библиотека
"Столярный клей	Заседание	Взрослые	Июль	Павловская
- удобрение. Еще		_		центральная
рецепты				библиотека
удобрений"				
"Листья томатов	Заседание	Взрослые	Август	Павловская
как инсектицид"				центральная
				библиотека
"Враги и болезни	Заседание	Взрослые	Сентябрь	Павловская
растений				центральная
(радикальные				библиотека
средства)"				
"Оживление	Заседание	Взрослые	Октябрь	Павловская
растений"				центральная
				библиотека
"Что такое	Заседание	Взрослые	Ноябрь	Павловская
агронорма и				центральная
баланс в				библиотека
агробиологии"				
"Отчет за 2025	Заседание	Взрослые	Декабрь	Павловская
год"				центральная
				библиотека

«Литературная гостиная»

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
"Прекрасный мир	Литературный	Взрослые	Январь	Павловская
удивительного	вечер к 165-летию			центральная
человека"	А.П. Чехова			библиотека
"И вся земля была	Литературный	Взрослые	Февраль	Павловская
его наследством"	вечер к юбилею			центральная
	Б. Пастернака			библиотека
"Страниц	День поэзии	Взрослые	Март	Павловская
прекрасных				центральная
дивное начало"				библиотека

"Жизнь в стихах	Поэтический	Взрослые	Апрель	Павловская
и песнях"	вечер к юбилею			центральная
	Е. Долматовского			библиотека
"По праву	Литературный	Взрослые	Май	Павловская
памяти"	вечер			центральная
	посвященный М.			библиотека
	Шолохову			
"Мы о войне	Поэтический	Взрослые	Июнь	Павловская
стихами говорим"	вечер А.			центральная
	Твардовского			библиотека
"Безымянная	Вечер-юбилей	Взрослые	Июль	Павловская
высота" Михаила				центральная
Матусовского				библиотека
"Знакомый и	Вечер-юбилей	Взрослые	Сентябрь	Павловская
удивительный				центральная
Александр				библиотека
Куприн"				
"Звонкая удаль	Юбилейный	Взрослые	Октябрь	Павловская
стиха"	вечер,			центральная
	посвященный			библиотека
	130-летию С.			
	Есенина			
"История одной	Вечер поэзии,	Взрослые	Ноябрь	Павловская
любви"	посвященный А.			центральная
	Блоку			библиотека

«Рассвет»

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
"Святое дело	Праздничная	Взрослые	Февраль	Павловская
Родине служить"	программа			центральная
				библиотека
"Весны чудесные	Огонек	Взрослые	Март	Павловская
мотивы"				центральная
				библиотека
"Праздник света -	Праздничная	Взрослые	Апрель	Павловская
праздник веры"	программа			центральная
				библиотека
"С любовью и	Литературно-	Взрослые	Июнь	Павловская
врой в Россию"	музыкальная			центральная
	композиция			библиотека
"Петр и Февронья	Праздничная	Взрослые	Июль	Павловская
- любви веры	программа			центральная
образец"				библиотека
"Пусть наша	Огонек,	Взрослые	Октябрь	Павловская
доброта согреет	посвященный			центральная
ваши души"	Дню пожилых			библиотека
	людей			

"Мир полный	Литературно-	Взрослые	Ноябрь	Павловская
доброты"	музыкальная			центральная
	композиция			библиотека
"Новогодняя	Вечер настроения	Взрослые	Декабрь	Павловская
фантазия"				центральная
				библиотека

«Фантазеры»

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«Фанарик	Мастер класс	Дети	Апрель	Краснопартизанская
счастья»				сельская библиотека
«Китайский	Мастер класс	Дети	Май	Краснопартизанская
стиль»				сельская библиотека
«Китай	Беседа	Дети	Июнь	Краснопартизанская
сказочный»				сельская библиотека
«За летящим	Беседа	Дети	Август	Краснопартизанская
драконом»				сельская библиотека
«Мудрость	Беседа	Дети	Август	Краснопартизанская
китайской				сельская библиотека
сказки»				
«Тайны	Беседа	Дети	Октябрь	Краснопартизанская
поднебесной»				сельская библиотека

6.4. Продвижение книги и чтения

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«В волшебной	Литературный час	Bce	Январь-	Павловская
стране Читландия»		категории	декабрь	сельская
				библиотека № 1
«Герой не своего	Информ досье,	Юношество	Январь	Павловская
времени»	230 лет со дня			центральная
	рождения А.С.			библиотека
	Грибоедова			
	(1795–1829),			
	поэта и дипломата			
«Писатель мудрых	Онлайн-выставка,	Несовершен.	Январь	Детская
сказок»	посвященная			библиотека
	празднованию			
	200-летия со дня			
	рождения			
	Михаила			
	Евграфовича			
	Салтыкова-			
	Щедрина			

иСпоро о	Пууторотучести	Молологи	Фортотт	Порисрамая
«Слово о	Литературный	Молодежь	Февраль	Павловская
Щедрине»	час, посвященный			центральная
	празднованию			библиотека
	200-летия со дня			
	рождения			
	Михаила			
	Евграфовича			
	Салтыкова-			
TC	Щедрина	10	*	П
«Когда строку	Библиообзор,	Юношество	Февраль	Павловская
диктуют чувства»	135 лет со дня			центральная
	рождения Б.Л.			библиотека
	Пастернака			
	(1890–1960),			
D	писателя, поэта	TT) <i>(</i>	П
«Вечно живая	Книжные	Несовершен.	Март	Детская
классика»	раскопки	TT) <i>(</i>	библиотека
««История одного	Литературный	Несовершен.	Март	Павловская
сатирика»» (200-	калейдоскоп			сельская
летие писателя М,				библиотека № 2
Е. Салтыкова-				
Щедрина)	П	π	M	Π
«Спасибо Вам,	Литературное	Дети	Март	Детская
любимый автор!»	путешествие,			библиотека
	24.0330.03.			
	Недели детской и			
	юношеской книги	10	M	П
«Сокровища	Выставка-	Юношество	Март	Павловская
книжного мира»	портрет,			центральная
	100 лет со дня			библиотека
	рождения Л.В.			
	Карелина			
	(1920–2005),			
	писателя	TT	A	TC
«Золотое перо	Литературное	Несовершен.	Апрель	Краснопартизанск
сатиры»	досье			ая сельская библиотека
	посвященное			оиолиотека
	празднованию			
	200-летия со дня			
	рождения Михаила			
	Михаила Евграфовича			
	Евграфовича Салтыкова-			
Библионочь — 2025	Щедрина	Bce	Лпон	Ree emparements
риолионочь — 2023	Акция		Апрель	Все структурные
(Magnage	Питомотуму	категории	Май	Пориорокод
«Мастер	Литературный	Все	мии	Павловская
эзоповского	круиз	категории		сельская
языка»	посвященный			библиотека № 1
	празднованию			

	200			T
	200-летия со дня			
	рождения			
	Михаила			
	Евграфовича			
	Салтыкова-			
	Щедрина			_
«Гордость и слава	Виртуальная	Несовершен.	Май	Детская
Дона»	выставка, 120 лет			библиотека
	со дня рождения			
	лауреата			
	Нобелевской			
	премии по			
	литературе (1965)			
	Михаила			
	Александровича			
	Шолохова (1905–			
	1984)			
«Знакомтесь	Час информации	Bce	Май	Краснопартизанск
Китай»		категории		ая сельская
				библиотека
«Веселые	Литературная	Дети	Май	Павловская
приключения в	игра			сельская
школе и дома»				библиотека № 2
«Тропинками	Квиз-игра, 6 июня	Дети	Июнь	Детская
Лукоморья»	Пушкинский день			библиотека
7.	России			
«Кот ученый	Викторина по	Дети	Июнь	Павловская
приглашает»	сказкам А.С.			сельская
	Пушкина			библиотека № 1
«Перечитывая	Литературная	Bce	Весь период	Павловская
русскую классику	палитра юбиляров	категории		сельская
заново»	года		***	библиотека № 1
«Летние	Книжная регата	Дети	Июнь	Павловская
приклюЧТЕНИЯ»				сельская
-	<i>-</i>	10	**	библиотека № 1
«В его книгах	Выставка-	Юношество	Июль	Павловская
память о войне»	знакомство,			центральная
	100 лет со дня			библиотека
	рождения А.А.			
	Ананьева			
	(1925–2001),			
	писателя	10	0 7	П
«Он писал	Литературный	Юношество	Сентябрь	Павловская
историю народа»	час,			центральная
	к 220-летию со			библиотека
	дня рождения Л.			
	Н. Толстого	77	G = 7	IC
«По страницам	Беседа.	Дети	Сентябрь	Краснопартизанск
любимых книг Л.Н. Толстого»				ая сельская библиотека
1 1 1 1 '1'a				

«Мир	Литературная	Bce	Сентябрь	Краснопартизанск
Л.Н.Толстого»	беседа	категории		ая сельская
				библиотека
«Зеркало русской	Литературное	Молодежь	Сентябрь	Павловская
души» к 220-	досье			сельская
летию со дня				библиотека № 2
рождения Л. Н.				
Толстого				
«Легкое дыхание	Литературный	Юношество	Октябрь	Павловская
поэзии и прозы»	час,			центральная
	155 лет со дня			библиотека
	рождения И.А.			
	Бунина			
	(1870–1953),			
	поэта, писателя			
«По страницам	Познавательный	Несовершен.	Ноябрь	Краснопартизанск
словоря Даля »	час			ая сельская
				библиотека
«Узревший душу	Литературное	Юношество	Ноябрь	Павловская
языка»	досье, к 225-			центральная
	летию со дня			библиотека
	рождения В. Даля	_		
«Узнай все тайны	Беседа	Bce	Ноябрь	Краснопартизанск
с Далем»		категории		ая сельская
				библиотека
«С любовью к	Выставка-портрет	Несовершен.	Ноябрь	Павловская
дому своему» 225-				сельская
летию со дня				библиотека № 2
рождения В. И.				
Даля				

7. Справочно – библиографическое, информационное и социально – правовое обслуживание пользователей

В 2025 году продолжится работа по ведению и редактированию системы каталогов и картотек, которые входят в состав справочно-библиографического аппарата библиотек:

- электронного каталога и собственных баз данных
- электронная картотека статей;
- краеведческая картотека.

В электронных и традиционных картотеках будут добавлены следующие рубрики:

- 80 -летие Победы в Великой Отечественной войне;
- 2025 год Год Мира и Единства в борьбе с нацизмом.

Справочно-библиографическое, информационное обслуживание населения осуществляется путем выполнения сложных справок и тематических запросов пользователей, публикации обзоров новых

поступлений, значимых массовых мероприятий, статей к юбилеям писателей на сайте учреждения, в социальной сети на страницах районной газеты «Единство», через выпуск печатных изданий малых форм.

МБУ «Библиотечная система» Павловского СП продолжит обслуживание читателей с ограниченными возможностями здоровья изданиями на флэшкартах и СД-дисках, а также книгами с укрупненным шрифтом, предоставляемыми Краснодарской краевой специальной библиотекой для слепых им. Чехова.

Посетители учреждения и сайта МБУ «Библиотечная система» Павловского СП смогут воспользоваться Электронным читальным залом Национальной электронной библиотеки.

Формированию информационной культуры пользователей призваны:

Выставки - рекомендации «Новые поступления в фонд библиотеки», «В мире права и закона».

Памятки «Электронные базы библиотеки», «Поиск информации в сети Интернет».

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Имеете право»	Дайджест об	Взрослые	Январь	Павловская
	основных			центральная
	изменениях в			библиотека
	законодательстве			
	РФ с января 2025 г.			
«CBОих не	Буклет о мерах	Взрослые	Февраль	Павловская
бросаем»	поддержки семей			центральная
	участников СВО			библиотека
«Местное	Информинутка,	Взрослые	Апрель	Павловская
самоуправление	День местного			центральная
день за днем»	самоуправления (21			библиотека
	апреля)			
«Триколор моей	Информационный	Взрослые	Август	Павловская
России - знак	час ко Дню правой			центральная
свободы и	информации			библиотека
любви»				

В 2025 году запланирован выпуск следующей печатной продукции:

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Великая	Рекомендательный	Взрослые	Апрель	Павловская
Победа в	список литературы			центральная
Великой войне»	к 80-летию			библиотека
	Победы»			
«Главный закон	Буклет к Дню	Взрослые	Декабрь	Павловская
страны»	конституции			центральная

		библиотека

8. Краеведческая деятельность библиотек

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место
мероприятия		категория	проведения	проведения
«Певец казачьей	Краеведческая	Bce	Январь	Павловская
доблести и	страничка	категории		центральная
славы» 120 лет				библиотека
со дня рождения				
писателя				
Аркадия				
Алексеевича				
Первенцева				
(1905–1981)				
«Кочубей»,				
«Над Кубанью»,				
«Оружие				
памяти»,				
«Остров				
Надежды»,				
«Секретный				
фронт», «Чёрная				
буря», «Честь				
смолоду»				
«Как рождаются	Библио-знакомство с	Дети	Январь-	Детская
стихи»	творчеством кубанской		декабрь	библиотека
	поэтессы Любовь			
	Кимовны			
	Мирошниковой			
	(p. 1960)	_	_	
«Минувших лет	Урок мужества к Дню	Дети	Февраль	Детская
святая память» -	освобождения станицы		_	библиотека
«Казачий сын	Выставка-портрет	Bce	Февраль	Павловская
Кубани» 100 лет		категории		центральная
со дня рождения				библиотека
поэта Ивана				
Фёдоровича				
Варравы (1925–				
2005)				
«Ветер с				
Кубани», «На				
старых				
кордонах»,				
«Звёзды в				
тополях», «Три				
ветра и				
волшебная				
яблонька»,				
«Казачий				

кобзарь»				
«Помни свои корни»	Беседа в рамках закона Краснодарского края № 1145-КЗ от 14.12.2006 Неделя «Культура – детям»	Юношество	Март	Павловская центральная библиотека
«Мне повезло, что я родился русским поэтом» 65 лет поэту Николаю Александровичу Зиновьеву (р. 1960) «Я иду по земле», «Полёт души», «Дни, дарованные свыше», «На самом древнем рубеже», «Души печальные порывы»	Литературный час	все категории	Апрель	Павловская центральная библиотека
«Дорога жизни» 115 лет со дня рождения писателя Георгия Георгиевича Степанова (1910–1987) «Рассказы о животных», «На заре туманной юности», «Закат в крови»	Урок краеведения	Все категории	Май	Павловская центральная библиотека
«Чтоб жили в памяти герои- земляки» (Биографии местных ветеранов войны)	Час краеведения	Юношество	Май	Павловская центральная библиотека
«Золотая россыпь кубанского фольклора»	Час фольклора	Все категории	Июнь	Павловская центральная библиотека

«Свой край	Час информации	Bce	Июнь	Краснопартиз
люби и знай»	The cost A changes	категории		анская
		1		сельская
				библиотека.
«Новинки	День информации	Bce	Июль	Павловская
издательств		категории		центральная
нашего региона»				библиотека
«Я вскормлен	Краеведческий вечер-	Bce	Август	Павловская
был песней и	познание	категории		центральная
хлебом» 105 лет				библиотека
со дня рожденья				
писателя				
Александра				
Васильевича				
Стрыгина (1920–				
1999)				
«Красный				
камень», «Материнский				
зов», «Тёрны»,				
«У порога»				
((C) Hoperan				
«Край мой –	Познавательный час	Bce	Август	Павловская
капелька России		категории	·	сельская
		_		библиотека №
				1
«Мир дому	Познавательный час	Bce	Сентябрь	Павловская
твоему:	День кубанской семьи	категории		центральная
традиции и	Закон Краснодарского			библиотека
обычаи	края № 1145-КЗ от			
Кубанской	14.12.2006; отмечается в			
семьи.»	третье воскресенье			
"Настоящий	сентября Выставка-портрет,	Молодежь	Сентябрь	Павловская
Рыцарь детства"	90 лет со дня рождения	МОЛОДСЖЬ	Сситяорь	центральная
тыцарь дететва	Альберта Анатольевича			библиотека
	Лиханова (1935–2021)			онолиотска
«О той земле,	Краеведческая выставка	Bce	Сентябрь	Павловская
где ты родился»	ко дню станицы	категории	F-	сельская
1 //		1		библиотека №
				1
«Свой край	Краеведческий час, 13	Дети	Сентябрь	Детская
люби и знай»	сентября – День		_	библиотека
	образования			
	Краснодарского края			
«Угадай улицу	Краеведческий квилт	Дети	Сентябрь	Детская
по фото»	***	10		библиотека
«В гостях у	Историческая справка	Юношество	Октябрь	Павловская
Казаков» День				центральная
кубанского				библиотека

казачества Закон Краснодарского края № 1145-КЗ от 14.12.2006; отмечается в третью субботу октября				
«Человек широкой души «Николай Доризо.	Литературное досье	Взрослые	Октябрь	Павловская сельская библиотека № 2
«На заре» 25 декабря исполняется 115 лет со дня рождения писателя Петра Павловича Радченко (1910– 1991)	Выставка-портрет	Все категории	Ноябрь	Павловская центральная библиотека
"Это в сердце было моем" - 30 декабря - 100 лет со дня рождения писателя и поэта Николая Степановича Краснова (1924—2010) «Зеленая ветка жизни», «Утренний свет», «Ходят кони над рекою»	Краеведческий час	Все категории	Декабрь	Павловская центральная библиотека
«Писатели Кубани детям»	Выставка-рекомендация	Дети	Декабрь	Павловская сельская библиотека № 2

9. Цифровая инфраструктура

Планируется предоставление пользователям ресурсов сети Интернет, собственных электронных баз данных.

Приобретение компьютерной техники.

10. Организационно – методическая деятельность

Изучение запросов пользователей с помощью онлайн анкетирования, листков опроса.

Разработка и написание сценариев массовых мероприятий, проводимых с посетителями.

Тесное сотрудничество с организациями, работающими с детьми, школами, детскими садами, отделом молодежи при администрации Павловского района, комиссией по делам несовершеннолетних, обществом инвалидов, советом ветеранов, управлением соц. защиты.

Участие в конкурсах, смотрах, акциях проводимых районными и краевыми учреждениями.

Подготовка материалов для работы на летних площадках Павловского сельского поселения.

Подготовка материалов по пропаганде литературы по краеведению, экологии, здоровому образу жизни, этике, патриотическому и художественно-эстетическому воспитанию.

Тематическое информирование пользователей библиотек, педагогов школ и детских садов о литературе в библиотеках поселения. Предоставление планов работы МБУ «Библиотечная система» Павловского СП.

Консультации по всему спектру библиотечной работы.

11. Библиотечные кадры

На 2025 год сокращения кадров не планируется.

12. Материально – технические ресурсы библиотек

Организация внутреннего пространства библиотек в соответствии с потребностями пользователей, создание условий для безбарьерного общения.

Заведующий отделом обслуживания Павловской центральной библиотеки МБУ «Библиотечная система» Павловского СП

Н.В. Матвеенко